

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi hetilap

Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

A becsület.

A napokban több olyan dolog történt városunkban, amelyek szinte rákényszerítik a tollat, hogy a maga nagy hatalmát most a legfőbb jó, a becsület érdekében vesse latba.

Egy öreg ember felakasztotta magát, mert gyanuba keveredett s mert becsületét elvesztettnek látta. Nem ismerjük az eljárás minden mozzanatát, azét az eljárását, mely — bizonyosan kötelességszerűen — őellene is irányult s nem tudjuk, vajjon valóban nyomta-e bűn annak az öreg embernek a lelkét? Nem tudjuk, mi okozta közelebről az öngyilkosságot: de azt tudjuk, hogy jó hazai szokás szerint most is alaposan elbánt áldozatával a *pletyka*. Mig ha az ügyet nem tárgyalják uton-uffélen olyan módon, ahogyan tették, az illető ma is él és talán ártatlansága is kiderült volna.

Egy másik emberről azt beszélik városszerte, hogy bizonyos inkorrekt uton igyekezett gyarapítani a gyűjteményét. Nem tudjuk, tulajdonképen hogyan áll a dolog. Lehet, hogy a vád objektive igaz; lehet hogy csak látszatról van szó, ami — sajnos — igen sokszor csalja meg a legjobb szemüeket is.

Másik esetben súlyos bűnnel vádolnak egy embert, aki 2 nap mulva beigazolja, hogy tökéletesen büntelen.

Bárhogy vesszük is, a büntetésnek megvan a maga törvényes módja, amelyhez azonban — nem győzzük hangsúlyozni — nem tartozik hozzá a „száz halállal“ való elpusztítás. Nem tartozik hozzá az, hogy az u. n. „közvélemény“ a még el nem ítélt vádlottnak minden izét-csontját kéjelegve ropogtassa össze s kiszivja tagjaiból a vért, csontjaiból a velőt.

Nem a bűnösök álszentimentális védelmezése érdekében mondjuk el ezeket (bár nem tartjuk igazságos dolognak valakinek a társadalmi uton való „mindenáron“ erkölcsi agyonbunkozását se), hanem igenis szót — emelünk azoknak az érdekében, akiket a véletlen szeszélye egy olyan helyzetbe sodor, hogy némi rosszakarattal „tolvajt“ tehet rá kiáltani.

Viktor Hugo gyönyörűen lefesti egy általánosan ismert irányregényében, hogy nem a meghalás a rettenetes, hanem a

halál előtti utolsó napok a borzalmasak. Azt a rengeteg kint még az sem éri meg, ha a vérpadról szabadon bocsátanák is az elítéltet... És mily könnyen vágjuk oda valakinek a fejéhez, hogy „bűnös“, hogy „gazember“ — s pár nap mulva az illető ártatlansága napnál fényesebb. De ki kárpótolja a gyanusítottat, a meghurcoltatás sok-sok kinjáért, a kiállott fájdalomért? A „közvélemény“? A „közvélemény“ akkor már másnak a csontjait ropogtatja...

Olyan idöket élünk, hogy még az apagyilkosoknak is meg kellene bocsátani. Bocsássunk meg legalább azoknak, akik még nincsenek elítélve, valamint azoknak is, akik — nem bűnösök.

Skorpló.

Mi szükséges a sebesült katonának.

A társadalmi közjótékonyosság a mai háborus világban ambícióval keresi a tért, ahol vitézül harcoló katonáinknak segítségére lehet; a céltudatos irány megadására külön hadsegélyező hivatal áll rendelkezésre, mely különös gondot fordít arra, hogy a társadalmi segélynyújtás a gyakorlati élet követelményeinek teljesen megfelelő legyen.

Ilyen gyakorlati követelménynek bizonyult a csataterén megsebesült katonáknak kórházba való szállításukig fölforralt meleg tejjel, forró teával, stb. erősítése, mely célra kitűnően beváltak a thermosok, mely célra kitűnően beváltak, aki székéren hozott, vagy gyalog vánszorgó és a vérvesztés folytán a hosszú uton a megfagyás veszélyének kitétt katonáknak ugyszólván életét mentette meg thermosban vitt meleg tejjel.

Köztudomásu, hogy a legnagyobb kinszenvedés az a hosszú, ut, melyet a sebesülteknek a harcstérrel az állandó gyógyhelyig kell megtenni. Ezen a kinszenvedésen segíteni mindnyájunknak emberbaráti kötelessége.

Gróf Tisza István vetette fel azt a követésre méltó szép eszmét: „gyűjtsünk thermosokat!“ Ezek segítségével enyhíthetünk testvéri szeretettel értünk küzdő katonáink nehéz helyzetén s elviselhetővé tehetjük súlyos szenvedéseiket. Thermosok segítségével módot nyújthatunk arra, hogy melegítő és erősítő italok mindég kéznél lehessenek.

Thermosokon kívül szükség van erősítő italokra, tokaji borra, cognacra és likörökre, azután csokoládéra és cacesre, amelyek szintén igen alkalmasak arra, hogy a meggyötört szervezetet felüdítsék. A vadászembereknek bizonyára lesz nélkülözhető thermosuk és minden módosabb háztartásban található felesleges

erősítő ital. Mindezeket köszönettel átveszi a hadsegélyező hivatal Budapesten, IV., Váczi-utca 38. szám alatt levő raktára a végből, hogy azokat a hadtápparancsnokságokhoz juttassa.

A vidéki adományokat legcélszerűbben a községi előljáróságoknál lehetne összegyűjteni, melyek azokat azután Budapestre juttatnák.

Zalavármegye népoktatásügye 1914-ben.

Vármegyénk kulturális állapotáról igen érdekes képet fest *Szirmai Miksa* kir. tanfelügyelő a vármegyei közigazgatási bizottságnak tett jelentésében. Az ebben felsorolt adatokból az alábbiakban közlünk néhány általánosabb vonatkozásut, hangsúlyozván, hogy a jelentés a világháboru idején mutatja be a zalai tanügyi állapotokat.

A vármegye területén 55 óvóintézet, 60 állami, 72 községi, 268 rkat., 21 ref., 17 ág. ev. és 7 izraelita, összesen 445 elemi iskola volt az 1913—14. tanévben 814 tanítóval.

A mindennapi iskolába 57404, az ismétlőiskolákba 18990, összesen 76394 tanuló volt beiratkozva. Iskolába be nem iratkozott 6—11 éves 3995, 12—14 éves 2541 tanuló. A felmentettek száma 1281. Igazolatlan mulasztás 396831, igazolt 577566 félnap fordult elő. Birságpénz kirovatott 12172 K, ebből befolyt 3658 K.

A kir. tanfelügyelő szerint az első és legfontosabb teendő az iskolával nem bíró csatlakozási viszonyban lévő községeknek az anyaközségtől való elválasztása és külön iskola felállítására való kötelezése.

Uj iskolák felállítása és a meglévők fejlesztése, valamint a hiányos épületek helyett új épületek emelése a kir. tanfelügyelő szerint sürgősségi sorrendben volna keresztülviendő. És pedig elsősorban a Muraközben és a vendvidéken.

Az óvóintézetek száma csekély. Minden nagyobb iskola mellett, különösen a nemzetiségi vidéken, kívánatos volna egy-egy óvoda felállítása.

A lefolyt tanévben a kir. tanfelügyelőség 186 iskolát és ovodát 404 tanteremmel látogatott meg. E látogatások és egyéb (választási, tárgyalási) ügyekben történt kiszállások 188 napot vettek igénybe.

A tanfelügyelői hivatal kiadmányi ügyforgalma meghaladta a 20 ezret.

Az elmondottakhoz csak azt tehetjük hozzá, miszerint roppant nagy kár, hogy a hivatal vezetőjét, *Szirmai Miksa* kir. tanfelügyelőt, ki hivatottságának, rátermettségének már oly sok ízben tanujelét adta, a nagymérvű irodai munka, a tömördek adminisztratív tevékenység tökéletesen elvonja eredeti és mindennél fontosabb feladatától: a tervezéstől, az irányítástól, a vezetéstől. De reméljük, hogy ebben az exponált megyében a kultura jogos érdekeinek, igényeinek kielégítésére minél hamarabb módot és alkalmat fog magának találni az illetékes fórum.

társaság

ülését

órákor

ésvényeseket

gatóság.

ról.

ranti határozat.

meztetnek a

közgyűlésen,

bb 1915. évi

SASÁG

TEHER.

Fill	Korona	Fill
	300000	—
	300000	—
	241550	40
	80000	—
	4537891	17
	19978	72
	225926	01
	12153	46
	839	26
	76356	05
1120		
9763	122508	83

5917203 90

IN SAMU s. k.,

könyvelő.

itottuk és azokat

OR s. k.,

egen.

**Küldjünk katonáinknak thermos-
üvegeket, teát, kenyéket, likőrt,
csokoládét, caces-t.**

Az adományokat köszönettel fogadja s a hadtápparancsnokságokhoz juttatja a honvédelmi miniszterium **Hadsegélyző Hivatala**, Budapest, IV. Váci-utca 38.

HIREK

— **Bírósági kinevezés.** Az igazságügyminiszter a zalaegerszegi munkásbiztosítási választott-bíróság elnökévé Sperlách Géza zalaegerszegi kir. járásbíró, helyetteselnökké pedig Sipos József zalaegerszegi kir. törvényszéki bíró három év tartamára kinevezte.

— **Uj pápai praelátus.** XV. Benedek pápa *Vurglich* Ágoston felsőrsi prépostot a hitélet és iskolaügy terén szerzett érdemei elismeréséül pápai praelátussá nevezte ki.

— **Rutich Sándor halála.** *Rutich* Sándor nyug. kir. ítélőtáblai bíró folyó hó 25-én délelőtt 10 órakor, hosszú szenvedés után munkás életének 60-ik, házasságának 30-ik évében meghalt. Az elhunyt táblabíró, ki városunknak már igen régi és köztiszteltetben álló polgára volt, f. hó 27-én délután fél 4 órakor helyezték a zalaegerszegi sírkertben örök nyugalomra. Özvegye, Sándor nevű fia és a kiterjedt rokonság gyászában az egész város őszinte részvétet osztozik, mely részvét impozáns módon nyilvánult meg az elhunyt temetésén.

— **Szurmay tábornok kitüntetése.** A király *Szurmay* Sándor altábornagnak, a nagykanizsai 20. honvédgyalogezred volt ezredesének, a magy. kir. 38. honvéd gyaloghadosztály parancsnokának az ellenséggel szemben vitéz és eredményes magatartása elismeréséül a hadidiszciplináris 2. osztályú katonai érdemkeresztet adományozta.

— **Az állandó választmány ülése.** A folyó évi február hó 8-án tartandó törvényhatósági bizottsági rendes közgyűlésen felveendő ügyek tárgyalása végett az állandó választmány folyó évi február hó 1-én délelőtt 9 órakor a vármegyeház gyűléstermében gyűlést tart.

— **Népfölkelők összeírása.** Az 1895, 1896 és 1891. évben született népfölkelők összeírása e hó 30. és 31-én, valamint február 1. és 2-án történik. A korábbi szemlékről elmaradottaknak is jelentkezniük kell. Bemutató szemlék a járási székhelyeken lesznek.

— **Gyászrovat.** *Maximovits* György ny. bírósági végrehajtó Nagykanizsán 64 éves korában elhunyt. — *Riedlmayer* László ny. posta és távirat főosztály 38 éves korában hosszú, kinos betegség után Nagykanizsán jobblétre szenderült.

— **Az Osztrák-Magyar Bank** legutóbb tartott főtanácsán a nagykanizsai fiók főnökévé zábori Záborszky Zoltánt, — a szolnoki fiók főnök helyettesét nevezte ki.

— **Elhalasztották a dunántúli dalosverseny.** A dunántúli dalos szövetség vándorvándorlását, melynek 1914-15. évi székhelye Kaposvár, ülést tartott, melyen elhatározták, hogy a dalos szövetségnek ez év júniusára tervezett kaposvári dalosversenyét a háborus időkre való tekintettel elhalasztják.

— **A kormány az élelmiszeruzorások ellen.** A Bud. Tud. szerint mind több oldalról hangzik fel a panasz, hogy a termelők gabonájukat, a malomvállalatok a lisztet különböző felszámításokkal a hatóságilag megállapított árnál drágábban árúsítják. A kormány intézkedett, hogy a hatóságok a legszigorúbban járjanak el, nyomozzák a visszaéléseket és torolják meg azokat.

— **Sümei tanító orosz fogságban.** Zalamegye tanítói karának egyik érdemes, derék tagja, Hajós István az oroszok hadifogságába esett. Hajós egy hónapig részt vett minden csatában, míg november elején megsebesült s az oroszok azonnal elfogták. A kiev-i kórházban ápolták s innen írt november 19-én. Két teljes hónapra volt szüksége, míg levele hazaért.

— **Iskolamegnyitás.** A zalaegerszegi gazdasági ismételő fiu- és leányiskolában a tanítás február 3-án délután 1 órakor veszi kezdetét. Vallás- és közokt. miniszter ur rendelte el ez iskola megnyitását. Hetenkint kétszer: szerdán és szombaton délután 1-től 4 óráig lesz mindig a tanítás a központi elemi iskola épületében. Az iskolai igazgatóság.

— **A felmentett tisztviselők.** A belügyminisztertől rendelet érkezett Zalavármegye törvényhatóságához, mely szerint mentesíteni egyáltalán nem lehet senkit. A nélkülözhetetlen tisztviselők helyett olyan egyéneket kell alkalmazni, akik nem katonakötelesek, illetve nem is B) osztálybeli besorozott katonák. Ez az intézkedés a tisztekre vonatkozik.

— **Tisztújítás Sümegen.** A község városbírájává ismét Kiss Antal eddigi városbíró, előjárósági tagokká Eitner Jenő, Markus Ignác, Szücs Zsigmond és Hullay Lajost választották.

— **Mire kell a hadiadó?** A zalaegerszegi ügyvédi kamara rendkívül érdekes körlevelet kapott a napokban Tisza István gróf miniszterelnöktől. E körlevélben kijelenti a miniszterelnök, hogy a kormány a hadiadót a háboru miatt nyomorba, vagy rossz anyagi helyzetbe jutottak fölségélyezésére kívánja fordítani. Ezek között van az ügyvédi karnak számos tagja is. A miniszterelnök arra hívja fel az ügyvédeket, hogy annál az ügyvédi kamaránál, amelyhez tartoznak, tegyenek kimerítő jelentést anyagi helyzetükről, különösen pedig arról, hogy a háboru mily mértékben csökkentette jövedelmüket és rá vannak-e utalva a segélyre. A segélyezés ügye — így kívánja a rendelet — bizalmasan kezelendő.

— **A Chebra-Kadisa** tagjai értesítettnek, miszerint az izr. Szentegylet tisztújítása január hó 31-én d. e. 9-12 óráig, d. u. 3-6 óráig a hitk. irodában eszközöltetik. Választók szavazólapjukat vagy személyesen adják át a választóbizottságnak, vagy sajtóközli aláírással ellátva beküldhetők. A választó-bizottság.

— **Izraelita iszentiszte etek sorrendje:** Hétköznap reggel 7 órakor, este fél 5 órakor, péntek este háromnegyed 5 órakor, szombat reggel egy negyed 8 órakor, délelőtt egy negyed 11 órakor és délután fél 4 órakor.

— **Uj nyilvánosjellegű kórház.** A belügyminiszter a Tapólcza községben épült és kellően felszerelt kórházat 1914. évi december 1-től kezdődő hatállyal nyilvánossági jelleggel ruházta fel.

— **Öngyilkosság.** F. hó 24-én, vasárnap déltájban *Klein* Ignác helybeli mészáros felakasztotta magát. Mire fél 2-kor a lezárt szobába, melyben az öngyilkosság történt, betörték, a 68 éves öreg embert már holtan találták. Levelet nem hagyott hátra. Hozzá tartozói szerint az a körülmény vette rá a végzetes lépésre, hogy igen titokzatos ügyvel kapcsolatban mind nagyobb körben lett szóbeszéd tárgya. Ezt nem tudta elviselni az öreg ember, aki ugyszólván egész életében a gyermekeiért dolgozott. Kedden d. u. 3-kor temették. Felesége, fia, leánya, unokái gyászolják.

— **A tábortól levelezőlap.** Városunk egyik általánosan ismert lakójának, egy csöndes öreg urnak két fia van a balatonfüredi Erzsébet-szeretetházban. Karácsonyra hazajöttek az intézeti uniformisban, csukaszürke egyenruhában s katonasapkával. Mindenki dicsérte őket, hogy olyanok mint az igazi katonák. A két fiúcskának nagyon fejébe szállt a sok dicséret s mikor a vakáció végén Füredre visszamentek, legelső dolguk volt édesapjuknak írni egy *tábortól levelező lapot*. Bár a kaján posta ráírta, hogy „T 10 fillér”, az öreg ur végtelenül boldog, mert megérte, hogy fiai katonák lettek.

— **Hajna szerelme** — csatarajz. Vörösmarty Zalán futásának legszebb epizódja ez a tanulmány, melyet Borbély György zalaegerszegi tanár szerkesztett és adott ki egy szép képpel illusztrálva, mely alkalmas olvasmány a mai nagy háborukban is, ifjunak-öregnek egyaránt, amellet, hogy az iskolák felsőbb osztályaiban elősegíti az irodalmi tanulmányt, főleg Vörösmartyra nézve. A füzetben Göbel Árpád festőtanártól van egy igen sikerült kép, melyben a megsebesült hőst ápolja, sebeit kötözi deli Hajna. A füzet megszerezhető Zalaegerszegen, 50 f-t.

— **Az életből ellesve.** Szereplők: Ur, Kisasszony, Papa, Mama. — Idő: ma. *Kisasszony* olvas, *Ur* belép. (Tegnap megállapodtak, hogy *Ur* ma megkéri *Kisasszony* kezét). *Ur*: Öh-öhö! *Kisasszony*: Ehe-ehe! *Papa*: (belép) Hapci! Hapci-hapci! *Mama*: (besiet) Hepci! Hepci-hepci! *Ur*: Hhhhepci! *Papa*: Uhu-uhu. *Kisasszony*: Ihi-ih-ihi! Ehe-ehe! Hhhhipci! *Ur*: Uhu-ih-ihe! Öh! *Papa*: Üh-öh-eh-eh-ih-ih-ih! Öh! Öh! *Kisasszony*: Hhhhipci! Ihi-ih-ihe! Ehe! Aha! — Ez így megy egy teljes óráig. *Ur* ekkor elmegy, mert csak 6 zsebken-dőt hozott magával. *Kisasszony* sirva a *Mama* vállára borul. *Papa*, hogy a hölgyek könyeit felszárítgassa és egyéb okokból zsebken-dő helyett lepedőket hoz.

— **Tehén a rendőrségen.** Egyik szombat helyi lapból vesszük az alábbi érdekes apróságot: „A következő hirdetményt olvastuk a rend-

Barta és Fürst

elsőrangú női divatruháza

NAGYKANIZSÁN,

Az Első magy. ált. biztosító
társaság új palotájában.

TELEFON 323. SZÁM.

Zalamegye legnagyobb divatruháza

Maradékok fél árban. — Női és leányka
felöltők. — Kész bluzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban.

:: Ruhakelmék, selymek és bársonyok. ::

Minták vidékre bérmentve.

etek sorrendje ;
este fél 5 órakor,
5 órakor szombat
r, délelőtt egy ne-
fél 4 órakor.

órház. A belügy-
ségben épült és
914. évi december
lvánossági jelleggel

24-én, vasárnap
ybeli mézáros fel-
2-kor a lezárt szo-
ság történt, betör-
már holtan talál-
tra. Hozzá tartozói
vette rá a végzetes
s ügyel kapcsos-
ben lett szóbeszéd
elni az öreg ember,
ben a gyermekeiért
kor temették. Fele-
ászolják.

Városunk egyik
k, egy csöndes öreg
tonfűredi Erzsébet-
hazajöttek az inté-
rke egyenruhában s
dicsérte őket, hogy
nák. A két fiucská-
sok dicséret s mikor
sszamentek, legelső
rmi egy tábori leve-
sta ráírta, hogy „T
elenül boldog, mert
lettek.

csatarajz. Vörösmarty
epizódja ez a tanul-
yörgy zalaegerszegi
ki egy szép képpel
as olvasmány a mai
k-öregnek egyaránt,
felsőbb osztályaiban
mányt, főleg Vörös-
Göbel Árpád festő-
tült kép, melyben a
beít költői deli Hajna.
egerszeg, 50 f.-t.

Szereplők: Ur, Kis-
ldő: ma. Kisasszony
megállapodtak, hogy
y kezét). Ur: Öhő-
ne! Papa: (belép)
ma: (besiet) Hepci!
ci! Papa: Uhu-uhu.
Ehe-ehe! Hhhhipci!
Papa: Ühü-öhö-ehe-
szony: Hhhhipci! Ihi-
gy megy egy teljes
mert csak 6 zsebken-
szony sirva a Mama
a hölgyek könyeit
okokból zsebkendő

gen. Egyik szombat-
lábbi érdekes aprósá-
nényt olvastuk a rend-

Áruháza
leányka
ngyolák.
ékban.
onyok. ::

őrségi hirdetőtáblán: Szombathely r. t. város
rendőrkapitányi hivatalától. 251. 915. közr. sz.
Hirdetmény. Folyó évi január 17-én Szombathely város területén 1 darab tehén találtatott, melyet igazolt tulajdonosa ezen rendőrkapitányi hivatalnál I. emelet 11. ajtó alatt átvehet. Szombathely, 1915 január 23. Halász, r.-alkaptány.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Segédet

felvesz a fűszer- rövidáru
engros és detail szakméből

WURZBURGER JAKAB
S U M E G.

Kereskedelmit végzett

gyakornokot

keresünk zalaegerszegi
raktárunk részére. Ajánla-
tokat FRIM JÓNÁS és FIAI
céghez Kőrmendre kéretnék

30 éves özvegy nyugdíjas nő
gazdaasszonyi állást keres

Fizetést nem kér, csak azt
kívánja, hogy 3 éves fia
vele lehessen. Falura vagy
pusztára is elmegy. Szíves
megkeresést kér

özv. Novák Gyuláné
Barabásszeg, Zalamegye.

Ma vasárnap

APOLLO
MOZIBAN

érdekfeszítő új műsor, melynek remek
pontjai mindenkit meg fognak lepni.
Bővebb részletek a műsoron. A dél-
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör-
szék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 f.

**Jobb zsidó családnál, privat
kosziosok felvétetnek. :: Cim
a kiadóhivatalban.**

HIRDETÉSEKET

felvesz

a nyomda.

Mindennemű könyvnyomdai **TANY R. UTÓDA**
munkák gyorsan, pontosan (Kakas Agoston)
és jutányos áron a legszebb könyvnyomdájában
kivitelben készülnek. Zalaegerszeg.

Kőbányai, polgári, nagykanizsai és soproni barna és világos söröket
hordókban és eredeti töltésű palackokban állandón raktáron tart

Fürst Sándor

Zalaegerszeg, Rákóczi-utca 21. szám. — Telefon 85. szám.

A gimnáziummal szemben.

MEGHIVÓ.

A ZALAEGERSZEGI SZÖVETKEZETI ÖNSEGÉLYZŐ EGYLET

rendes évi közgyűlését

1915. évi február hó 14-én délelőtt 11 órakor az intézet helyiségében fogja meg-
tartani, melyre az egyesületi tagok az alapszabályok 41. §-a értelmében tisztelettel
meghívotnak.

A KÖZGYŰLÉS NAPIRENDJE:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 3 tag kiküldése.
2. A mérleg megállapítása és a 37-ik csoportbeli törzsbetéteknek a felügyelő-bizottság véleményes jelentése alapján leendő felosztása.
3. Az igazgatóságnak, nemkülönben a felügyelő-bizottságnak az 1914. évre adandó felmentése.
4. 4 igazgatósági tagnak 3 évi; 1 igazgatósági tagnak 1 évi tartamra leendő választása.
5. Az 1915. évre a költségvetés megállapítása.

AZ IGAZGATÓSÁG.

A Zalaegerszegi Szövetkezeti Önszegélyző Egylet

Vagyon. **37. csoport mérleg-számlája.** Teher.

Fkvi l.	K	f	K	f	Fkvi l.	K	f	K	f
130, 119	Pénztár számla	119534	—	5700	63	121	Betét sz. betét	258182	—
124	Kötvény számla	11985	—	107549	—		visszafizetve	16083	—
	visszafizetve	33763	—				Hátralék	—	34177
125	Elismervény számla	2244	—	31519	—		3542 törzsb. á 78 K	—	276276
	visszafizetve	273862	95			129, 113	Folyó számla	279887	90
129, 113	Folyó számla	17581	62				ennek kamatai	17255	99
	ennek kamatai	3750	73	295195	30	60	Átmeneti kamat számla	—	455
39	Tartalékalap számla	—	—	—	—	39	Tartalékalap számla	—	3750
136	Hátralék számla	34177	—			137	Osztalék számla	—	23551
121	a) Betét	91	15						63
122	b) Kamat	3450	—	46737	15				
133	c) Rendbirság	111900	—						
96	Letét számla	2576	81	114476	81				
	ennek kamata	—	—	—	—				
				601177	89				

Dr. Berger Béla sk., vezérigazgató. Boschán Gyula sk., számv. b. tag. Fenyvesi Ferenc sk., főkönyvelő. Deutsch Ferenc sk., számv. b. tag. Heincz János sk., pénztárnok.

Jelen zárszámadást és mérleget mai napon megvizsgáltuk és helyesnek találtuk.
Zalaegerszeg, 1915 január 23.

Udvardy Vince sk., f. b. tag. Büchler Jakab sk., f. b. tag. Heinrich Lipót sk., f. b. tag.
Udvardy Ignác sk., ig. tag. Kováts László sk., ig. tag. Weinberger Jakab sk., ig. tag. Rechnitzer Miksa sk., ig. tag. Gyarmati Vilmos sk., ig. tag.
Gráner Géza sk., ig. tag. Pfeifer Henrik sk., ig. tag. Fürst Samu sk., ig. tag.

360. v. 1914. szám.

Árverési hirdetés.

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíró 293. számú végzése által Répa János és Lőrincz János végrehajthatók javára, 310 korona tőke, ennek 1914. évi augusztus hó 22-től járó 5% kamata, ugy járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt 920 koronára becsült sertések, kocsiszéna és lovakból álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Gógán-malomban leendő eszközésére 1915. év február hó 13-ik napjának délután 3 órája határidőül kitzetetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1915. évi január hó 24. napján.

Lukács József, kir. bírósági végrehajtó.

MEGHIVÓ.**A ZALAMEGYEI KÖZPONTI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG****22-ik évi rendes közgyűlését**

a folyó **1915. évi február hó 16-án délután 2^{1/2} órakor** Zalaegerszegen, saját házának földszinti tanácstermében fogja megtartani, melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja

AZ IGAZGATÓSÁG.

TÁRGYSOROZAT:

1. Igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentés.
2. A zárszámadásnak megvizsgálás a mérlegnek megállapítás céljából előterjesztése és a tiszta jövedelem felosztása iránt határozat.
3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a feimentvény megadása.
4. Egy igazgatósági tagnak egy évre megválasztása.
5. Az alapszabályok némely szakaszainak módosítása.
6. Az alapszabályok 29. §-a értelmében netán bejelentett indítványok.

Zalaegerszeg, 1915. évi január hó 24-én.

JEGYZET. Tanácskozási és szavazási jogát minden nagykorú részvényes — ha férfi, csupán személyesen, ha pedig nő, akkor csak az általa teljes hitelt érdemlő alakban kiállított meghatalmazással ellátott más szavazatképes férfi részvényes által — gyakorolhatja, de csak oly részvénye alapján, mely a közgyűlést legalább két hónappal megelőzőleg a részvénykönyvben nevére átírva és szelvényeivel együtt legkésőbb az 1915. évi február 15-én délután 5 óráig a társaság pénztárába letéve lett; azonban részvényei alapján több szavazatot mint összesen tízet, egy részvényes, sem személyesen, sem esetleg más részvényesnek adott meghatalmazás útján nem gyakorolhat, bármennyire legyen is részvényeinek száma. Meghatalmazottképen több szavazatot, mint összesen tízet, senki sem gyakorolhat habár többen legyenek is meghatalmazói. A meghatalmazványok legkésőbb a közgyűlés megnyitásáig be nyújtandók.

A ZALAMEGYEI KÖZPONTI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**TARTOZIK.****1914. évi mérleg-számlája.****KÖVETEL.**

Fkv. lp.	V a g y o n	Korona		Füll		Fkv. lp.	T e h e r	Korona		Füll	
6	Pénztár-számlának pénztárkészlet			153749	78	1	Részvénytőke-számlától teljesen befizetett részvénytőke			160000	—
9	Váltó-számlának tárcaváltók*)			1284573	49	24	Tartalékalap-számlától 1914. évi 5%-os kamata	220004	—	231004	20
5	Jelzálogkölcson-számlának jelzálogkötelezők			998307	25	24	Különtartalékalap-számlától 1914. évi 5%-os kamata	40000	—	42000	—
7	Önsegélyegyleti kölcsön-száml. segélyegyleti kötelezők			85580	—	10	Betét számlától ennek tőkésített kamatai	2270949	35	2324591	43
15	Előlegkölcson-számlának előlegkötelezők			13605	—	3	Átmeneti kamat-számlától átmeneti kamatok egyenlege	53642	08	20436	33
2	Folyó-számlának adósok folyó-számlán bankoknál giró-számlán			3454	25	11	Betétkamattal 10% adó-szl. be nem fizetett adó			5403	27
8	Kossuth Lajos-u. int. ház-száml. leírás	76932	78	769	33	2	Folyó számlától hitelezők folyószámlán			40892	94
4	Ingatlan-számlának ingatlanok			21567	—	7	Osztalék-számlától fel nem vett osztalék			200	—
4	Értékpapír-számlának i. é. 150000 K 4% m. korona áradék á 7650 n. é. 61920 K 4 1/2% m. kor. töl. á 8775 n. é. 20000 K 4% m. földtcherm. kötv. á 8175 n. é. 50500 K 6% állami hadikölcsön á 97- n. é. 18000 K 4% Pesti M. K. r. Bank zl. á 8225	114750	—	54334	80	8	Kossuth L.-u. int. házbérjöv.-sz. az 1915. évet illető bér			200	—
3	Értékpapirkamat-számlának fentiek függő kamata			16350	—	23	Visszleszámított váltó-számlától visszl. áll. az Osztr.-m. banknál			31675	—
27	Felszerelés-számlának leírás	2687	87	48985	—	37	Nyeremény- és veszteség-számlától a mult évről áthozott nyeresemény ez évi nyeresemény	21556	79	64518	73
27	Hátralékos kamat-számlának hátralékos kamatok a mult évről	432	06	14805	—			42961	94		
				249224	80						
				2134	93						
				2255	81						
				30306	14						
	*) Jelzálog biztosítva 412272 kor. — fillér.			2920921	90					2920921	90

Kelt Zalaegerszegen, 1914. évi december hó 31-én.

PATAKI GUSZTÁV sk.,
főkönyvelő.KROSETZ GYULA sk.,
elnök-igazgató.Dr. CZINDER ISTVÁN sk.,
ügyész-litkár.DUZÁR ISTVÁN sk.,
pénztáros.

Jelen „Mérleg-számla“ aktiv és passiv vagyonszámláit a nyeresemény egyenleggel együtt helyesnek találtuk.
Zalaegerszeg, 1915. évi január hó 21-én.

ROSENBERG ZSIGMOND sk.,
felügy. biz. tag.CSUTOR JÁNOS sk.,
felügy. biz. elnök.BALASS BENŐ sk.,
felügy. biz. tag.

Tulaj. R. Utóda (Kakas Ágoston) könyvnyomdája Zalaegerszegen.